



Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК

Издается
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 19 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА

№145 (11987)

● РАЙОННЫЙ КУРЬЕР

Краски детства

В областном молодежном центре собрались талантливые ребята из различных районов Калужской области для участия в Гала-концерте первого регионального творческого фестиваля общественных объединений «Краски детства», организатором которого стало региональное отделение Российского движения школьников.

Завершился фестиваль церемонией награждения. В номинации «Эстрадный вокал» с песней «Свободная птица» диплом лауреата I степени получила Ульяна Просекова (Сосенская СОШ № 2). Виктория Попадьяна (Сосенская СОШ № 2) и Николай Лобашов (Подборская ООШ) стали лауреатами II и III степени в номинации «Патриотическая песня».

Готовится к изданию очередной выпуск альманаха

Козельское общество русских литераторов (председатель Валерий Цветков) ведет свою деятельность с 2000 года. В рядах КОРЛ в настоящее время состоят три члена Союза писателей России - В. Ильин, В. Родионов, В. Троицкий. Члены КОРЛа ведут большую общественную работу - проводят презентации авторских книг, встречи с населением.

Со дня образования КОРЛ выпускает альманах «Злой град». Сейчас готовится к изданию XVII выпуск. В нем собраны лучшие произведения членов общества. В. Ильин выступает с новыми очерками о тружениках земли, В. Родионов публикует новые стихи, А. Андреев выступает с козельскими рассказами. Редакционная коллегия альманаха работает с юными талантами. В каждом выпуске обязательно представлено детское творчество. Много внимания уделяется публикациям по краеведению. В эти декабрьские дни идут последние правки произведений, и очередной сборник альманаха сразу отправится в печать в одно из калужских издательств.

● Подписка 2018

До окончания подписки на районную газету «Козельск» на I полугодие 2018 года

осталось

6
дней

22 декабря - День энергетика

Уважаемые работники энергетического комплекса!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем энергетика!

Дело, которому вы служите, имеет огромное значение для эффективного функционирования предприятий и учреждений. От вашего повседневного труда зависят тепло и свет в домах жителей нашего района. Благодаря профессионализму, эффективной работе специалистов от-

расли энергосистема района отличается стабильностью. Желаем вам крепкого здоровья, реализации намеченных планов, успехов, благополучия вам и вашим близким!

Глава МО МР «Козельский район»
С.И. ШМЫРЕВА.

Глава администрации МР «Козельский район»
Е.В. СЛАБОВА.

Схожие судьбы районных энергетиков

В пятницу, в самый короткий день года, профессиональный праздник отмечают работники Козельского района электрических сетей производственного отделения «Калужские электрические сети» филиала «Калугазэнерго» ОАО «МРСК Центр и Приволжья».

Судьбы мастера участка А.В. Митрошенкова и старшего мастера участка А.А. Гамазенкова - чем-то схожи. Александр Викторович окончил Калужское техническое училище №16, а Александр Андреевич - СПТУ-5 в Угодском Заводе (ныне город Жуков). Полученные специальности им понадобились лишь после службы в армии. Работу сержанта и ефрейтора запаса начнут электромонтерами на участке в Сосенском.

С 1 ноября текущего года в связи с оптимизацией энергопредприятия обоих мастеров перевели в Козельск. Перед выездом на аварию или плановое обслуживание линий электропередач и подстанций Александр Викторович и Александр Андреевич формируют бригады из электромонтеров и водителей, которые будут нужны на выезде. Им есть из кого выбирать - это 43 электромонтера и водителя. В прошлом году, с 11 ноября до конца месяца, их бригады выезжали для устранения порывов воздушных линий электропередачи из-за ледяного дождя. А в текущем году вместе с другими бригадами мастера участков руководили подчиненными на реконструкции энергосетей в



селе Березичский Стеклозавод. Работали на трех высоковольтных воздушных линиях, заменили около тринадцати километров воздушной линии 0,4 киловольт и пять трансформаторных подстанций 10/0,4 киловольт.

Электромонтеры устанавливали современные комплекты учета электроэнергии для частных и многоквартирных жилых домов, предприятий, учреждений и организаций Козельского района. В деревне Дешовки бригады поменяли пять километров воздушной линии электропередачи 0,4 киловольт.

Благодаря принятию региональной программы капитального ремонта мно-

жоквартирных домов энергетики заменили 80 воздушных опор и отремонтировали 64 трансформаторные подстанции. И Александр Митрошенков, и Александр Гамазенков посвятили сфере энергетики по сорок одному году жизни. Мастера неоднократно поощрялись руководством предприятия. В 2018 году оба будут отмечать 60-летний юбилей - в январе А.В. Митрошенков, а в октябре - А.А. Гамазенков.

На снимке: мастер участка Александр МИТРОШЕНКОВ и старший мастер Александр ГАМАЗЕНКОВ у мнемосхемы козельского РЭС.

В. ПОТАПОВ.

● АКЦИИ

Митинг в поддержку Владимира Путина

В День Ракетных войск стратегического назначения в Козельске на площади Воинской славы прошел митинг в поддержку Владимира Владимировича Путина, выдвинувшего намерение баллотироваться кандидатом на пост Президента России на встрече с работниками предприятия «ГАЗ» в Нижнем Новгороде.

Перед ветеранами 28-й гвардейской ракетной Краснознаменной дивизии выступили депутат Законодательного Собрания Калужской области В.А. Ливенцев, майоры в отставке А.А. Носарев и И.В. Корниенко, майор запаса Р.Н. Богоманов. Они поздравили воинов-ракетчиков с профессиональным праздником и отметили, что другой кандидатуры на пост главы государства они не видят. Выступающие отметили, что Владимир Путин является гарантом соблюдения конституционных прав граждан великой страны.

Ветераны приняли обращение к действующему президенту. В нем шла речь



об обеспечении реализации их права на приватизацию квартир, отселение из военного городка или получение субсидий на приобретение жилья офицерам и прапорщикам запаса или отставки,

вдовам военнослужащих, членам их семей. Они рассмотрели возможность изменения статуса закрытого военного городка Козельск-5.

В. ПОТАПОВ.

20 декабря - День сотрудника органов государственной безопасности Российской Федерации

Уважаемые сотрудники органов государственной безопасности!

Поздравляю вас со 100-летием создания вашей службы!

Калужская земля всегда будет хранить память о сотрудниках госбезопасности, которые в суровые годы войны сражались с фашистскими захватчиками на фронтах, вели борьбу с врагом на оккупированной территории, участвовали в послевоенные годы в восстановлении народного хозяйства, успешно противостояли деятельности иностранных спецслужб во времена «холодной войны».

Сегодняшнее время требует от вас повседневного участия в защите страны от угроз, связанных с международным

терроризмом и экстремизмом, коррупционными проявлениями, наркобизнесом и экономическими преступлениями.

Уверен, что и впредь, основываясь на лучшем опыте предыдущих поколений, сотрудники органов государственной безопасности будут достойно выполнять поставленные перед ними задачи по обеспечению национальной безопасности.

Желаю всем, кто выбрал для себя эту нелегкую работу, крепкого здоровья, счастья и новых успехов в служении Отечеству!

Губернатор Калужской области
А.Д. АРТАМОНОВ.

ШКОЛА И ЖИЗНЬ

Образовательная смена



С 8 по 10 декабря 2017 года на базе санатория «Спутник» г. Людиново прошла региональная образовательная смена для молодых педагогов Калужской области с нулевым стажем работы «Молодой педагог. Открытие».

Образовательная смена была организована министерством образования и науки Калужской области, областной организацией профсоюза работников народного образования, Калужским государственным институтом развития образования, Советом молодых педагогов Калужской области.

На участие в региональной образовательной смене от Козельского района было заявлено два молодых педагога с нулевым стажем работы Анастасия Николаевна Соломатина (МКОУ «ООШ», д. Каменка, учитель русского языка и литературы) и Валерия Валерьевна Юрина (МКОУ «ООШ №4», г. Козельск, учитель английского языка), а так же председатель Совета молодых педагогов (один из организаторов образовательной смены Калужской области для молодых педагогов) Елена Павловна Митина (МКОУ «ООШ», с. Н. Прыски, директор школы).

Целью региональной образовательной смены являлось содействие адаптации и закреплению молодых педагогов в образовательных учреждениях Калужской области, мотивация профсоюзного член-

ства. В рамках смены проводились психологические тренинги, мастер-классы, «круглые столы», дискуссионные площадки, акция «Вместе с профсоюзом».

Кроме этого осуществлялась и культурно-досуговая программа, экскурсия в Дятьковский музей хрустали и посещение храма Неопалимая купина. Организаторы образовательной смены помогли молодым педагогам, которые только пришли в свою профессию, в решении различных ситуаций и проблем, связанных с образовательными учреждениями, конфликтов, происходящих внутри школы и детских садах, старались замотивировать и не усомниться в выборе своей профессии.

Молодые педагоги проявляли свою активность, показывали себя, высказывали свое мнение по различным ситуациям, работали в командах. Именно там у молодых педагогов была возможность пообщаться друг с другом, обсудить наболевшие проблемы, поделиться впечатлениями о своей работе в школе.

Основным пожеланием молодых педагогов являлось продолжение традиции организовывать смены данного вида. Оплата проживания и питания осуществлялась за счет областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации.

А. СОЛОМАТИНА.

КОНКУРСЫ

«Осенняя симфония»

Воспитанники автономной некоммерческой организации «Центр дополнительного образования «Возрождение» стали участниками Всероссийского творческого фестиваля «Осенняя симфония».

В начале декабря были подведены итоги конкурса. Работа «Хозяйка медной горы» Даниила Пакулева, воспитанника объединения «Керамика» (руководитель В.В. Мирошина), в номинации «Поделка» заняла первое место. По

итогах конкурса в номинации «Рисунок» Настя Кузнецова, Ирина и Александр Морозовы завоевали второе место, третье - Елисей Дмитриев, Алина Шумейко, Ульяна Королева из объединения «Сувенир» (руководитель З.И. Колобова). Руководителям Валентине Викторовне Мирошиной и Зое Ивановне Колобовой вручены сертификаты за хорошую подготовку участников и за высокий уровень работ.

И. БОРИСОВА.

АКЦИИ

Из всех регионов страны



Забота о ближнем, милосердие, готовность всегда прийти на помощь всем миром - добровольчество - есть в душе каждого из нас, в нашей культуре, национальном сознании.

Об этом и не только говорили на Всероссийском форуме добровольцев, который проходил с 3 по 6 декабря в Москве и собрал около 15000 волонтеров и организаторов добровольческих акций со всех регионов нашей страны - от Владивостока до Калининграда. Участником столь престижного форума стал победитель муниципального и регионального конкурсов «Доброволец года» ученик МКОУ «Основная общеобразовательная школа №4», г. Козельск волонтер **Владимир РОМАНЕНКО** (на снимке на переднем плане).

Все дни форума были наполнены дискуссиями, интересными встречами, мастер-классами, а 6 декабря состоялось

торжественное награждение финалистов и победителей конкурса «Доброволец-2017», на котором почетным гостем, вручившим главную награду, стал президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

Поздравив волонтеров, президент рассказал о том, что его отец тоже был добровольцем. Он в 1941 году ушел на фронт, хотя мог работать в тылу. Обращаясь к собравшимся в зале, Владимир Владимирович сказал: «Я всегда с вами, у нас это семейное!».

Поделившись со сверстниками о форуме, Владимир Романенко отметил атмосферу доброжелательности, царившую на всех мероприятиях, и то, что добровольчество - важная и нужная общественная деятельность. Именно поэтому, по предложению главы страны, 2018 год станет годом добровольца и волонтера.

Наш корр.

ПАМЯТЬ

Концепция одобрена



Состоялось заседание рабочей группы по празднованию Дня Победы при администрации МР «Козельский район». Среди вопросов, рассматриваемых на заседании, отдельно шла речь о поддержании в надлежащем состоянии воинских захоронений Козельского района.

В течение последних лет, с привлечением помощи предприятий-шефов, были капитально отремонтированы воинские захоронения в деревнях Киреевское, Побуж, Чернышено, Слаговищи и многих других. К сожалению, на крупнейшем захоронении в микрорайоне мехзавода проводились только работы по благоустройству. На заседании рабочей группы представители Калужской региональной общественной организации «Военно-патриотический клуб «Вольница», в лице Д.Н. Дикарева и В.В. Иовлева, выступили с предложением закрепить за их клубом шефство над этим захоронением и представили концепцию благоустройства.

По этой концепции памятник (фигура коленопреклоненного воина со знаменем) подлежит косметическому ремонту. Ограда и памятные доски, установленные в разное время, демонтируются. Вокруг памятника возводится декоративная стена в виде остова сгоревшей бревенчатой избы, как символ домов, опустевших после ухода солдат или раз-

рушенных врагом. Вдоль дороги устанавливаются каменные плиты с именами воинов, захороненных здесь.

Обсудив концепцию, члены рабочей группы пришли к выводу, что ее реализация не подразумевает проведения больших земляных работ и не затрагивает сами захоронения. Поэтому концепция была одобрена и ВПК «Вольница» был закреплен, как шеф за воинским захоронением в микрорайоне мехзавода.

При дальнейшем обсуждении была достигнута договоренность, что все работы будут согласовываться с администрацией ГП «Город Козельск» и рабочей группой, так как в ходе работ возможна подсыпка грунта в отдельные ямы и впадины, вырубка нескольких старых деревьев.

Работы начнутся в 2018 году. До их окончания, для информирования жителей и родственников захороненных воинов, на захоронении будет установлен баннер с информацией о проводимых работах и контактных телефонах для справок. Уже сейчас неравнодушные жители могут позвонить в отдел культуры администрации МР «Козельский район» по телефону 2-19-70 и получить необходимую информацию.

Г. БОЛЬШАКОВА,
заведующая отделом культуры администрации МР «Козельский район».

● НАША ОБЩАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Через слово, движение, музыку

Нет не одного человека, который бы не слышал о вреде наркотиков и о тех последствиях, которые следуют от их употребления. На сегодняшний день - тема очень актуальная и злободневная.

Не захотели остаться в стороне от этой проблемы работники городского Дома культуры №1 «Машиностроитель». Зная, что нравовучения взрослых у молодежи большого эффекта не имеют, они обратились к участникам молодежной студии театра СТЭМа и пародий «Мой город» (руководитель и режиссер Ирина Радостина). Пригласили рок-группу NINETY» (руководитель Роман Москвин). Написали сценарий. Жанр выбрали – агитационно-художественное представление, чтобы через слово, движения, музыку, свет, документальное видео донести до зрителей злободневность проблемы, показать разницу между черным и белым, добром и злом.

В день премьеры в зале ощущалась тревога и напряженность. На стенах рисунки учащихся Козельской основной образовательной школы №2 – участников конкурса плаката «Скажем наркотикам - НЕТ!». Перед началом представления, начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики администрации МР «Козельский район» О.П. Буганов в своем выступлении подчеркнул, что наркомания – смертельно опасная проблема. Она решается очень трудно, поэтому, как бы не было велико искушение попробовать подобные вещества, делать этого все же не стоит.

Занавес раскрылся и представление началось. Игра актеров сменялась вы-



ступлением рок-группы. Песни в исполнении солистки группы Елены Чумаченко передавали чувства и переживания героев. Происходящее на сцене развивалось, также стремительно, как документальные кадры сменяли друг друга на экране. Искусшение первого употребления героем наркотиков, смерть товарища от передозировки, предательство друга, и

только желание любимой девушки, во что бы то не стало, спасти любимого, дало ей силы преодолеть трудности и со всем справиться. Зрители с замечанием сердца следили за происходящим действием, никто не остался равнодушным от увиденного на сцене.

Победителям и призерам конкурса плакатов вручены дипломы.

И. БОРИСОВА.

● ПРИРОДА И МЫ

«Открытия в Прысках»

Учащиеся Нижнепрысковской школы реализовали проект «Экологическая тропа «Открытия в Прысках».

Маршрут экотропы начинается от входа в школу и пролегает по территории сельского поселения «Село Нижние Прыски». Он рассчитан на двухчасовую экскурсию. В него входят не только участки нетронутой природы, но и ландшафт, измененный хозяйственной деятельностью человека, а также историко-культурные объекты села. При прокладке маршрута было проведено шесть экологических десантов по уборке территории тропы. Для экскурсионного показа определили 11 объектов: школьный яблоневый сад, в котором высажено 38 яблонь различных сортов, красавица-ель, посаженная учащимися в год открытия нового здания школы, склон надпойменной террасы, по которому рос бесконечный бор, составляющий Засечную черту Московского государства, памятник «Скорбящая мать», воздвигнутый в честь односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, пойменный луг - место травянистых многолетних растений, озеростарица, где обитает русская выхухоль, храм Преображения Господня и его некрополь, речка Нойка, протекающая по территории села, левый приток Жиздры, пруд Сажилка, сохранившийся от паркового ансамбля Ртищевых-Кашкиных. В любое время года экскурсии проводят члены школьного кружка «Экос».

И. НИКОЛАЕВА.

Берегите свою жизнь, имущество и природу

Накануне новогодних праздников стоит помнить, что любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность возгорания или получения травмы. Безопасность при их применении в первую очередь зависит от человека. Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Козельского и Ульяновского районов напоминает о соблюдении правил пожарной безопасности. Пиротехнические изделия подлежат обязательному подтверждению их соответствия установленным требованиям в форме декларирования соответствия или сертификации (утв. - постановлением Правительства РФ от 22 декабря 2009 г. № 1052). Настоящие требования устанавливают правила поведения людей при хранении, реализации и использовании пиротехнических изделий бытового назначения I - III классов по степени потенциальной опасности, обращение с которыми не требует специальных знаний и навыков.

К I классу потенциальной опасности относятся изделия, у которых значение кинетической энергии движения составляет не более 0,5 джоуля, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 0,25 метра от пиротехнических изделий не превышает 125 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 0,5 метра.

К II классу относятся изделия, у которых значение кинетической энергии движения составляет не более 5 джоулей, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 2,5 метра от пиротехнических изделий не превышает 140 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 5 метров.

К III классу относятся изделия, у которых значение кинетической энергии при направленном движении составляет более 5 джоулей, при не-

направленном движении - не более 20 джоулей, отсутствуют ударная волна и разлетающиеся за пределы опасной зоны осколки, акустическое излучение на расстоянии 5 метров от пиротехнических изделий не превышает 140 децибелов и радиус опасной зоны по остальным факторам составляет не более 30 метров. Пиротехническим изделием бытового назначения является изделие, которое допускается к применению населением и эксплуатация которого в соответствии с инструкцией по применению обеспечивает безопасность людей, имущества и окружающей среды.

Реализацию пиротехнических изделий разрешается производить в магазинах, отделах (секциях), павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции, исключающих попадание на нее прямых солнечных лучей и атмосферных осадков. Пиротехнические изделия следуют приобретать только в специализированных отделах магазина. Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит ограничения по условиям применения изделия, способы безопасного запуска, размеры опасной зоны, условия хранения, срок годности и способы утилизации.

Применение пиротехнических изделий запрещается:

а) в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения; Согласно постановлению Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390 при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях запрещается применять пиротехнические изделия, за исключением хлопушек и бенгальских свечей, соответствующих I классу опасности по техническому регламенту Таможенного союза ТР ТС 006/2011 «О безопасности пиротехнических изделий»;

б) на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;

в) на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);

г) на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;

д) во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;

е) на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков.

При подготовке и проведении фейерверков в местах массового пребывания людей с использованием пиротехнических изделий III класса опасности:

а) должны быть разработаны технические решения (условия), при выполнении которых возможно проведение фейерверка. Они должны включать схему местности с нанесением на ней пунктов размещения фейерверочных изделий, предусматривать безопасные расстояния до сооружений с указанием границ безопасной зоны, а также места хранения;

б) зрители должны находиться с наветренной стороны. Безопасное расстояние от мест проведения фейерверка до зданий и зрителей определяется с учетом требований инструкции применяемых пиротехнических изделий;

в) на площадках, с которых запускаются пиротехнические изделия, запрещается курить и разводить огонь, а также оставлять пиротехнические средства без присмотра;

г) места для проведения фейерверков необходимо отгородить и оснастить первичными средствами пожаротушения;

д) охрана мест и безопасность при устройстве фейерверков возлагается на организацию, проводящую фейерверк;

е) после использования пиротехнических изделий территория должна быть осматрена и очищена от отработанных, несработавших пиротехнических изделий и их опасных элементов.

Правила обращения с пиротехникой:

- будьте внимательны и не позволяйте несовершеннолетним самостоятельно поджигать снаряд или находится в непосредственной близости от него во время его запуска;

- храните фейерверки и салюты в недоступном для детей и домашних - если ракета не запустилась, не стоит проверять причину этого слишком рано. Выждите десять минут, после чего аккуратно залейте несработавший снаряд водой и утилизируйте его вместе с остальным мусором.

Не поджигайте прогоревший фитиль повторно;

- запрещается разбирать петарду;

- категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах.

Уважаемые жители Козельского района! Берегите свою жизнь, имущество и природу! Соблюдайте правила противопожарного режима в РФ.

При обнаружении пожара или признаков горения в здании, помещении (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и др.) необходимо немедленно сообщить об этом по телефону (01; сотовый-101,112) (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

Л. МАМОНОВА,
заместитель главного государственного инспектора Козельского и Ульяновского районов по пожарному надзору.
А. БАРЫШЕВ,
начальник ПСЧ-42 ФГКУ «10 ОППС по Калужской области».

КАЕНДАРЬ

даты и события

**19 декабря**

Солнце – Восход 8.56. Заход 15.57. Долгота дня 7.00.
Луна – Восход 9.23. Заход 15.57. Луна растёт.

ПОГОДА

Температура (°С):
днем +1...+3 ночью -3...-1.
Пасмурно.

101 год назад родился Ростислав Алексеев (1916-1980), советский инженер. Руководил разработкой судов на подводных крыльях типа «Ракета», «Метеор», «Комета» и др. Лауреат Сталинской (1951) и Ленинской (1962) премий.

20 декабря

Солнце – Восход 8.57. Заход 15.57. Долгота дня 6.59.
Луна – Восход 10.08. Заход 18.10. Луна растёт.

ПОГОДА

Температура (°С):
днем -3...-1 ночью -11...-9.
Пасмурно.

76 лет назад умер Игорь Северянин (1887-1941), русский поэт и переводчик. Настоящая фамилия Лотарев. Автор стихотворных сборников «Громокипящий кубок», «Ананасы в шампанском», «Поэзоантракт», переводов произведений Шарля Бодлера, Поля Верлена, Адама Мицкевича и др.

21 декабря

Солнце – Восход 8.57. Заход 15.58. Долгота дня 7.00.
Луна – Восход 10.45. Заход 19.10. Луна растёт.

ПОГОДА

Температура (°С):
днем -5...-3 ночью -3...-1.
Пасмурно.

81 год (1936) Народный комиссариат здравоохранения СССР издал постановление о выпуске «Докторской» колбасы. Новый сорт вареной колбасы предназначался «большим, подорвавшим здоровье в результате гражданской войны и царского деспотизма», первым его производство в 1936 году начал московский мясокомбинат им. А.И. Микояна.

22 декабря

Солнце – Восход 8.58. Заход 15.58. Долгота дня 7.00.
Луна – Восход 11.16. Заход 20.14. Луна растёт.

ПОГОДА

Температура (°С):
днем -7...-5 ночью -12...-10.
Пасмурно.

71 год назад (1946) матчами в Москве, Ленинграде, Риге, Каунасе и Архангельске начался первый Чемпионат СССР по хоккею с шайбой. Завершился 26 января 1947 года. Чемпионком соревнования стал московский «Динамо», второе место занял ЦДКА (ныне ЦСКА Москва), третье – московский «Спартак».

Уважаемые жители Калужской области!

Если у вас возникли проблемные вопросы в сфере ЖКХ, просим обращаться по телефонам: **112, 8-800-450-01-01** (для жителей Калужской области и г. Калуги) - звонок бесплатный.

2-77777 (для жителей г. Калуги) - звонок со стационарного телефона.

Электронная приемная: WWW.ГЖИ40.РФ; GJIKO@ADM.KALUGA.RU.

Государственная жилищная инспекция Калужской области
248030, г. Калуга, ул. Суворова, д. 71-а.

Тепла и уюта в вашем доме!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Сосенский. 8-905-718-55-93.

Природа и мы**Не омрачите праздник**

Всем нам сложно представить зимние Новогодние праздники без зеленой красавицы. Украшенная гирляндами, стеклянными и пластмассовыми игрушками, мишурой, на улице или дома - новогодняя елка вот уже не первый век является символом Рождества и наступления Нового года. Для всех нас новогодняя елка – это символ жизни, она приносит радость не только детям, но и взрослым. Новогодняя елка – многолетняя традиция, которую чтят и очень любят на всей планете.

Но вот... миллионы людей считают нормальным и возможным лишить жизни юную елочку и не одну и не сотню, а ежегодно уничтожа-

Дрова колотые, пиленные. Доставка по району. 8-953-328-88-09, 8-910-521-62-13.

ются миллионы этих молодых, красивых, пушистых елочек с тем, чтобы доставить короткие удовольствия. После этого, елочка выбрасывается и забывается. Многие предпочитают искусственную ель, но все-таки лучше настоящая, которая своим ароматом создает неповторимую атмосферу праздника. Для того, чтобы не допустить варварского обычая массового уничтожения молодых елочек, существуют специальные елочные базары, где можно выбрать елку или сосну на любой вкус и кошелек.

Татьяна КУЗИНА,
инженер охраны и защиты
леса ГКУ КО «Козельское
лесничество».

Реализация и отпуск новогодних елей будет проводиться ИП Стойка С.Г.

(аукцион от 30.11.2017 г. - лот №8, №9 реестровый номер торгов 616 А-27-17) по адресу г. Козельск, ул. Лесная, 12 (территория ГП «Козельский лесхоз»), а также будут организованы елочные базары: г. Сосенский банно-прачечный комбинат, г. Козельск, «Дом быта» ул. Чкалова и ул. Гвардейская, напротив универсама «Гвардейский».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Васина Юлия Владимировна 248000, Калужская область, г. Калуга, ул. Моторная, д. 44, кв. 3 тел. 8-953-312-28-84, e-mail: Vasina021979@mail.ru, номер в реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 11386, в отношении земельного участка с кадастровым номером 40:10:020303:157 расположенным по адресу:

Калужская область, Козельский район г. Козельск ул. Ломоносова д.1, кадастровый квартал 40:10:020303.

Заказчиком кадастровых работ является Володин Юрий Дмитриевич (адрес постоянного места жительства: Калужская область, Козельский район г. Козельск, ул. Чапаева, д. 1)

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Калуга, ул. Луночарского, д. 5, 20.01.2018 г. в 10 часов.

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 11 декабря 2017 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешением использованием: для ведения личного подсобного хозяйства:

Лот №1 - с кадастровым номером 40:10:120206:509, площадью 1500 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир дом, участок находится примерно в 25 м от ориентира по направлению на юго-восток, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, д. Плоское, ул. Школьная, д. 3.
Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что после трехкратного объявления о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о начальной цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона. Единственный принявший участие в аукционе его участник - Ю. А. Волков. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 1 637 руб. 78 коп.
Лот №2 - с кадастровым номером 40:10:050402:245, площадью 300 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Бурашево, ул. Колхозная, в районе д. 23.
Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что после трехкратного объявления о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о начальной цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона. Единственный принявший участие в аукционе его участник - Л. М. Дядюренко. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 218 руб. 43 коп.
Лот №3 - с кадастровым номером 40:10:050402:246, площадью 1000 кв. м, адрес: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, с. Бурашево, ул. Колхозная, в районе д. 23.
Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что после трехкратного объявления о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о начальной цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона. Единственный принявший участие в аукционе его участник - Л. М. Дядюренко. Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 728 руб. 10 коп.
Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Козельский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Козельский район» Калужской области от 19.09.2017 №1166 (лот №1), №1165 (лот №2), №1164 (лот №3).
Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Козельск» от 24.10.2017 №122 (1964).

«Электронный гражданин»

Министерство экономического развития Калужской области информирует, что на региональном телеканале «Ника ТВ» осуществляется повторный показ обучающего видеокурса «Электронный гражданин». Трансляция видеокурса проводится с 5 декабря 2017 по июнь 2018 года ежедневно по вторникам и четвергам в 14.50. Повтор видеосерий - по субботам и воскресеньям в утренние часы с 6.00 до 8.00.

Иду по городу**Интернет в каждый дом**

Рабочие предприятия ООО «Техстройсервис» (генеральный директор Алексей Валентинович Новиков) протягивают оптоволоконный кабель предприятия «Козельск-ТВ» для подключения интернета и телевидения к частным домам козельчан.

Монтажники Евгений Михайлович Аникин, Александр Евгеньевич Смирнов и Николай Иванович Барынин тянут кабель по столбам. Бригадой руководит Анатолий Федорович Титков. Линия связи уже прошла по улице Чкалова и повернулась на Большую Советскую.

Современная жизнь практически невозможна без использования новейших сетевых технологий. Сейчас трудно себе представить

квартиру, дом или офис без подключения к сети интернет. Однако есть и те, которым такая услуга не представлена в домашних условиях, а лишь на рабочем месте или в интернет-кафе. Благодаря работе специалистов скоро жители частных домов смогут пользоваться домашним интернетом и интерактивным телевидением. С установкой высокоскоростных WiFi роутеров при надежном скоростном интернете появится возможность присоединиться к любому устройству, находящемуся в пределах их зоны покрытия. И козельчане, проживающие в частном секторе, смогут смотреть более 200 телеканалов в цифровом качестве, из них 32 канала в HD.

В. ПОТАПОВ.

СЛУЖБА 01 (112) ИНФОРМИРУЕТ**Пожары**

В октябре и декабре в Козельском районе произошло четыре пожара.

Днем, 10 октября, в диспетчерскую ПСЧ-42 ФКУ (10-й отряд федеральной пожарной службы по Калужской области) поступило сообщение о сгоревшем доме в деревне Павлово сельского поселения «Село Волконское». Дата и время возгорания не установлено. В огне погиб хозяин жилища - мужчина 1962 года рождения. Причина пожара - аварийный режим работы электрооборудования.

В полдень, 26 октября, по той же причине пострадало жилое помещение в деревне Бильдино. Огнем поврежден дом и уничтожена крыша.

Утром, 4 декабря, горело электрооборудование в канализационно-насосной станции деревни Подборки. Пожар был потушен. В короткий срок был произведен ремонт и станция сдана в эксплуатацию.

Ночью, 5 декабря, в деревне Алешина произошел пожар в жилом доме. Благодаря оперативным действиям добровольной пожарной команды (ДПК) сельского поселения «Село Волконское» дом не сгорел полностью. ДПК в составе начальника команды И.Л. Перьева, водителя А.Д. Юрова и пожарного Г.Н. Мосина

руководит глава сельского поселения П.И. Королев. Они всегда готовы прийти на помощь сельчанам в их беде.

С 1 января по настоящее время в районе произошло 44 пожара, в огне погибло пять человек и травмировано трое.

Сотрудники пожарного надзора обращают внимание жителей района на своевременную замену старого электрооборудования, потому что основной причиной возгорания жилищ является сильный износ проводов и электротехнических приборов в период длительной их эксплуатации. Дешевле потратить денежные средства на их замену, чем лишиться движимого и недвижимого имущества. Особую тревогу у сотрудников МЧС вызывают многоквартирные жилые дома Министерства обороны двух военных городков 28-й гвардейской ракетной Краснознаменной дивизии. В большинстве квартир жилого фонда соединения проводка не менялась с момента сдачи жилья в эксплуатацию.

Сохранить жизнь, имущество и жилище вам помогут дымовые автономные пожарные извещатели, стоимость которых колеблется от 200 до 1500 рублей.

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».
Индекс: 51758, П6245. Газета выходит по вторникам, субботам.

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)

КОЗЕЛЬСК

Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: http://newspaper.kozelsk.ru

Объем 1 п.л. Заказ № Тираж 1800.

Подписано к печати: по графику - 17.30, фактически - 17.00.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.